
　　　　　　　　　　　　　令和５年度　　学校評価結果集計

（回答数）　　 児童数：545名 保護者数：557名 教師数：23名

A：しっかりできている　  　　　　　    　　Ｂ：どちらかといえばできている　  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｃ：どちらかというとできていない　  　　Ｄ：努力が必要　できていない

質  問  内  容

0% 80% 100%

①学校
生活の
楽しさ

児1 学校生活は楽しいですか。 509 157 43 15 724

②規範
意識

児2 学校のきまりを守れていますか。 262 358 86 11 717

学1
　私は、子どもたちが学校のきまりを守
れるように日頃から適切な指導をしてい
る。

0 7 23 3 33

③環境
整備 児3 そうじはきちんとできていますか。 413 269 25 10 717

保１ 学校は安全で、美しい環境を整えて
いる。

99 290 35 7 431

学2 私は、教育環境を改善し、安全で美
しい環境になるよう努めている。

14 19 0 0 33

④情報
発信 保2

学校は、教育目標・方針・取組を学
校便りや学年便りやホームページな
どでわかりやすく伝えている。

192 226 9 5 432

学3
私は、教育目標・方針・取組を学校
便りや学年便りやホームページなど
でわかりやすく伝えている。

2 24 7 0 33

⑤授業
への姿
勢

児4 授業中は話をしっかり聞き、学習に
取り組んでいますか。

339 294 68 19 720

児5 学習用具（教科書・ノート・宿題など）
は忘れずに持って来ていますか。

233 365 94 25 717

⑥学習
用具の
準備

保3
子どもは、学習用具（教科書・ノート・
宿題など）を忘れずに持って行って
いる。

117 249 47 17 430

学4
私は、子どもたちが学習用具（教科
書・ノート・宿題など）を忘れず持って
くるよう十分な指導している。

11 16 6 0 33

⑦友達
関係 児6 友達とは仲良くできていますか。 402 218 72 28 720

⑧心身
の健康 児7 健康に過ごそうとしていますか。 281 330 80 32 723

保4 家庭では、毎日規則正しい生活を心
がけている。

147 241 40 7 435

児8 正しい言葉遣いや、自分から進んで
あいさつができていますか。

281 330 80 32 723

⑨あい
さつや
言葉遣
い

保5
子どもは、親や地域の人にあいさつ
や正しい言葉づかいができています
か。

77 236 109 11 433

学5
私は、子どもが時と場や相手に応じ
た正しい言葉遣いができるよう指導
している。

11 16 6 0 33

⑩家庭
内コ
ミュニ
ケー
ション

保6 子どもは、学校であったことを家で話
している。

138 209 76 13 436

⑪相談
活動 児9 先生は、話を聞いてくれますか。 481 163 46 26 716 　

⑫わか
る授業 児10 　授業はよくわかりますか。 398 250 55 14 717

楽しい
授業 保7 子どもは、学習内容を理解している。 117 243 59 16 435

学6 私は、楽しくわかりやすい授業になる
よう工夫している。

7 25 1 0 33 児１０

⑬ほめ
ること・
しかる
こと

児11
先生は良いところはほめ、悪いとこ
ろはしかってくれますか。

553 121 34 8 716

⑭子ど
も理解 保8

学校は子どものことをよく理解し、一
人一人を大切にしている。

94 298 30 5 427

学7
私は、子どものことをよく理解し、一
人ひとりを大切にしている。

13 19 1 0 33


